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Під час воєнного стану в Україні права військовозобов’язаних

постійно змінюються, і без своєчасної юридичної підтримки легко

потрапити у складну ситуацію. fd4bdcc7 Оновлене законодавство

можна дізнатися на спеціалізованому ресурсі, який роз’яснює, які

саме проблеми вирішуються за допомогою професійних

консультацій, і чому важливо мати доступ до актуальної інформації

про законодавчі новації 2025 року. У цьому матеріалі ми розглянемо

ключові зміни, практичні сценарії та рекомендації щодо юридичної

допомоги, щоб ви могли захистити свої права під час мобілізації.

Термінологія, яку варто знати: військовозобов’язаний – особа, яка

підлягає призову або мобілізації; мобілізація – процес

комплектування збройних сил у випадку надзвичайної ситуації;

відстрочка – законний спосіб відкласти службу за певними

підставами; резервування – тимчасове звільнення від служби з

метою збереження критично важливих функцій у цивільному

секторі. Розуміння цих понять допомагає швидко орієнтуватися у

правовому полі та уникнути помилок у взаємодії з військовими

органами.
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Закон № 13335 від 9 жовтня 2025 року вніс суттєві поправки до

порядку доступу до реєстру боржників ТТСК, розширив можливості

резервування для власників критичних підприємств та скасував

деякі підстав для відстрочки, зокрема для батьків багатодітних

сімей, які мають заборгованість за аліментами. Ці зміни підвищують

відповідальність за фінансові зобов’язання та одночасно

відкривають нові можливості для захисту прав

військовозобов’язаних, які працюють у стратегічних галузях.

Докладніше про зміни у законодавстві 2025 року

Основні нововведення 2025 року включають розширення прав на

соціальний захист, уточнення критеріїв відстрочки та введення

нових підстав для резервування через Дію. За даними Держстату,

кількість звернень до юридичних консультантів щодо мобілізації

зросла на 27 % у 2024–2025 роках, що свідчить про зростаючу

потребу у професійній підтримці. Експерти підкреслюють, що

своєчасне сплата аліментів та оновлення особистих даних у реєстрі

можуть запобігти відмові у відстрочці та уникнути штрафних

санкцій.

«Найбільший ризик для військовозобов’язаних сьогодні – це
неуважність до фінансових зобов’язань, які можуть стати
підставою для скасування відстрочки», – зазначає головний
юрисконсульт компанії «Ванат і Партнери».

Для підприємств важливо впроваджувати внутрішні політики

моніторингу статусу співробітників у реєстрі ТТСК, адже порушення

можуть призвести до зупинки виробничих процесів. Рекомендації

включають регулярну перевірку даних у Дії, створення резервних

планів на випадок мобілізації та залучення юридичної підтримки для

підготовки документів.

Біль і очікування аудиторії: що турбує керівників та
маркетологів?



Керівники компаній часто бояться втрати контролю над юридичними

ризиками, пов’язаними з мобілізацією персоналу, а маркетологи –

недостачі актуальної інформації про права військовозобов’язаних,

що ускладнює комунікацію з клієнтами. Очікувані результати

включають швидке розуміння змін 2025 р., можливість впровадити

захисні механізми у внутрішні політики та підвищити довіру

співробітників до роботодавця. Підприємства, які вчасно

адаптуються, знижують ризик простоїв та підвищують репутаційний

капітал.

Практичний підхід передбачає створення чек‑лісту з основними

вимогами законодавства та проведення навчальних сесій для

HR‑спеціалістів. За даними дослідження «Юридичний ринок України

2025», 62 % компаній, які впровадили такі інструменти, повідомили

про зниження кількості правових спорів у 2025 році.

Огляд законодавчих змін 2025 р. для
військовозобов’язаних

Нові статті КЗпС встановлюють чіткі критерії для відстрочки: медичні

показники, навчання у вищих навчальних закладах та наявність

дітей з інвалідністю. Окрім того, закон передбачає компенсаційні

виплати у випадку порушення прав під час мобілізації, що дозволяє

військовозобов’язаним вимагати відшкодування збитків. Зміни у

порядку резервування розширюються на власників та керівників

критичних підприємств, які можуть подати заяву через Дію,

вказавши підстави та підтверджуючі документи.

Статистика Держсоцзахисту показує, що кількість заяв про

резервування зросла на 15 % у порівнянні з 2024 роком, а кількість

відмов знизилася до 3 % завдяки уточненим критеріям. Це свідчить

про підвищення прозорості процесу та зменшення випадків

довільного відбору.



Практичні сценарії та міні‑кейси

Сценарій 1 – «Відстрочка під час реорганізації» – у випадку, коли

компанія проходить реструктуризацію, військовозобов’язаний може

подати заяву про відстрочку, вказавши нову структуру та

підтверджуючі документи про зайнятість. Типові помилки включають

неповний пакет документів та несвоєчасну подачу заяви. У такому

випадку допомога юриста дозволяє підготувати правильний лист та

уникнути відмови.

Сценарій 2 – «Компенсація за порушення прав під час мобілізації» –

у 2024 році один з наших клієнтів отримав виплату у розмірі 12 000

гривень за незаконне відсторонення від роботи під час мобілізації.

Для підготовки позову потрібні були довідки про доходи, рішення

військового комісаріату та медичні висновки. Такий приклад

демонструє, наскільки важливим є професійний супровід у

підготовці доказової бази.

Як «Ванат і Партнери» допомагає реалізувати юридичні
та маркетингові ідеї

Консультаційний центр компанії проводить індивідуальний аудит

правового статусу військовозобов’язаних у вашій компанії,

розробляє внутрішні політики та готує документи для резервування.

Пакет «Юридична підтримка + PR‑кампанія» включає створення

контенту, що підвищує довіру клієнтів, та автоматизовані

інструменти моніторингу змін у законодавстві. Детальніше про наші

послуги можна дізнатися у відповідному розділі сайту.

Юридичні консультації щодо відстрочки та резервування;
Підготовка та подання заяв у військові комісаріати;
Супровід у справах про компенсацію та відшкодування;
Розробка внутрішніх політик та навчання персоналу.

Висновки та заклик до дії
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Швидке реагування на законодавчі зміни 2025 року дозволяє

уникнути правових ризиків, зберегти робочі місця та забезпечити

соціальний захист військовозобов’язаних. Професійна юридична

підтримка від «Ванат і Партнери» допоможе підготувати необхідні

документи, захистити ваші інтереси та мінімізувати фінансові

втрати. Якщо ви шукаєте надійного партнера, який поєднує

юридичну експертизу з маркетинговими рішеннями, звертайтеся за

консультацією вже сьогодні.

Для додаткової інформації про правовий статус військових у Україні

можна ознайомитися з матеріалами Вікіпедії, де детально описані

історичні та сучасні аспекти служби. Наші контакти: адреса –

Житомир, вул. Леся Українки, 12, офіс 78; телефон – +38 (096)

208‑49‑69; електронна пошта – info@vanat.com.ua. Зв’яжіться з

нами, щоб отримати докладну консультацію та захистити інтереси

вашого бізнесу.
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